
Egy négyzet alakú papírlapot összehajtottunk, majd egy egyenes vágással levágtunk az összehajtott papírból egy

darabot. Amikor kihajtottuk, láthattuk, hogy egy négyzet alakú lyuk keletkezett a közepén az ábrának megfelel®en

(a két négyzet középpontja egybeesik, és a kis négyzet megfelel® oldalai párhuzamosak a nagy négyzet átlóival).

Adjunk meg egy megfelel® összehajtás és vágás kombiná
iót, amely a feladatban leírtakat eredményezi.

Adjunk meg egy olyan összehajtás�vágás kombiná
iót, amelyben a kivágott rész egy téglalap, de nem négyzet.

(Az összehajtott papírlapból most is egy egyenes vágással vágunk le egy darabot, és a négyzet és a téglalap középpontja

egybeesik, és a téglalap megfelel® oldalai párhuzamosak a négyzet átlóival.)

1


